



В Каракулинском районе местный житель убил свою бывшую жену, а труп закопал в огороде

Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 35-летнего жителя села Арзамасцево Каракулинского района республики, обвиняемого в совершении убийства своей бывшей жены. Преступление Юрий М. совершил в мае 2013 года, когда поругавшись со своей бывшею женой во время попойки, убил ее, а труп спрятал в дровянике. После чего мужчина попросил свою сожительницу помочь ему спрятать тело. Выкопав яму на садовом участке, Юрий оттащил туда тело потерпевшей и закопал. Потерпевшую объявили в розыск, но результаты были безуспешны до тех пор, пока не была получена оперативная информация о том, что убийство женщины совершил ее бывший муж. На место происшествия выехали сотрудники отдела криминалистики Следственного управления СК РФ по УР и сотрудники полиции. В течение двух суток преступление было раскрыто. Камбарским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике мужчине предъявлено обвинение в совершении этого преступления и назначено проведение психолого-психиатрической экспертизы, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

01 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693211>